                          ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ


 ΓΑΝΤΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ                                                      • Τα ιατρικά γάντια μιας χρήσεως πρέπει να είναι κατασκευασμένα με τέτοιο τρόπο ώστε να πληρούν τα πρότυπα του ΕΛΟΤ                                            • Να μην έχουν οπές. • Τα γάντια μπορεί να είναι με ή χωρίς πούδρα.                Η σχετική ευρωπαϊκή νόρμα δεν υποχρεώνει στη χρήση πούδρας ή στο αντίθετο. Η πούδρα μπορεί όμως να δράσει ως αλλεργιογόνο και η ΕΝ 455-3 προσδιορίζει ότι ο κατασκευαστής πρέπει να αναγράφει στη συσκευασία των γαντιών την ύπαρξη ή όχι πούδρας/ταλκ.                                  • Τα γάντια πρέπει να μην προκαλούν αλλεργικές αντιδράσεις στους χρήστες τους εξαιτίας του υλικού κατασκευής τους.                                                • Να φέρουν τη σήμανση CE στη συσκευασία





ΕΙΔΟΣ 8: ΓΑΝΤΙΑ ΝΙΤΡΙΛΙΟΥ ΜΠΛΕ μ.χ., χωρίς πούδρα (Τεμάχια)
•
•
Από 100% συνθετικό υλικό Νιτριλίου χωρίς πούδρα για χρήση από άτομα με
αλλεργία στο latex και διαχείριση χημικών παραγόντων
Κατάλληλα για επικίνδυνα χημικά περιβάλλοντα εργασίας (Πρότυπο
ΕΝ:374:2003). Να αναφέρονται οι χημικοί παράγοντες ως προς τους οποίους
έχουν ελεχθεί
•
Ανθεκτικά κατά τη χρήση (ΕΝ 388:2003), να πληρούν τα πρότυπα ΕΝ 455-
1:2000, ΕΝ 455-2:2009+A2:2013, ΕΝ 455-3:2006, ΕΝ 455-4:2009
•
•
Με πιστοποίηση CE και τον αριθμό του κοινοποιημένου οργανισμού
Συσκευασία και σήμανση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 15223:2016. Nα
αναγράφεται το υλικό του γαντιού, ότι δεν περιέχει πούδρα, ότι δεν είναι
διαπερατά από υγρά, ημερομηνία παραγωγής και γήρανσης του προϊόντος,
η
διεύθυνση
αντιπροσώπου σε Ευρωπαϊκή χώρα, τα πρότυπα ΕΝ 455-1, ΕΝ 455-2, ΕΝ
55-3 και τα σύμβολα των προτύπων ΕΝ 388, ΕΝ 374
του
εργοστασίου
παραγωγής,
του
εξουσιοδοτημένου
4
•
•
Να σταλούν δείγματα από κάθε μέγεθος για αξιολόγηση.
Να προσφέρονται σε μεγέθη Small-Medium-Large-XLarge










Ποδονάρια πλαστικά μπλε μιας χρήσης
Ποδονάρια πλαστικά μιας χρήσης από ανθεκτικό υλικό. Να παρέχουν αντιολισθητική προστασία. Να είναι  αδιάβροχα και ανθεκτικά. Να  έχουν λάστιχο προκειμένου να προσαρμόζονται σε κάθε μέγεθος παπουτσιού εξασφαλίζοντας τέλεια εφαρμογή στον χρήστη.
Να είναι κατάλληλα για ιατρεία, νοσοκομεία, ΜΕΘ και  εργαστήρια .

ΜΑΥΟ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ 80 Χ 1,45
Να είναι δυο ή τριών στρωμάτων, να μην είναι διαπερατά από υγρασία και βακτηρίδια, να έχουν απορροφητική ικανότητα , να είναι αποστειρωμένα ανά τεμάχιο, να αναγράφουν ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης
